Oruer o TennonoTpebneruu no npubopam YYT3 3a despane 2017

AGOHEHT: XKC2 Hesckoro Paidona
Anpec: r. Caur-NeTepbypr, Bynssap Kpackbix 3ope 3 / CLIO
ObcnyxMBatowWas opraxnaums: 000 "MHpaXnT MoxTax”
WcTouHnK  OBYXOBCKMA 3-4

[Horosop:

TenedoH:

CrpouT.Agpec: Bynseap Kpacbix 30ps 3
Tenedon: (812) 313-47-06

y3en yuera: CLO
Kog YYT3:
PaccMaTpMBaThL COBMECTHO C YYT3:

CxeMa NoaKoHeHus: [ByxTpyGHan 3akpeitas rpacuk: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPHBODLI: YacoBbIe i CYTOHH. apxuebl B annax: CIT941-36949-u(c)-0217.bdt
BoiumcnuTens: CrT-941 NO 36949 PexumM (cxema): 0 MpuGops! YYT3 nosepersl 40 Txe, rp.C= 0,26
Moparow,1p.(M1): pacxoaomep: MPIM-132  Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-05 Mpeobp.aasneHns:
O6paTH.Tp.(M2): pacxogomep: MP3M-132  Gmin= Gmax= Tepmonpectp.: KTTTP-05 Mpeobp.Aasnexus:
Tp-a. MBC(M3): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npectp.LaeneHms:
Tp.UMpK.FBC(M4): pacxogomMep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaeneHus:
TP.NOANUTKM(VS): pacxopoMep: Gmi Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeotp.nasneHus:
PaCUETHbIM ANTODUTM: 3UMa: Q=M1*(N1-hxB)-M2*(N2-NxB) neto: Q=M1*(n1-hxs)-MI*(N2-NXB)
[IoroBOpHbIE Harpy3Ku, [kan/yac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHbIe Harpysku (cp.uac), Mkan/sac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[[orosopHbie pacxofbl (Cp.cyT.), T/oyT: Gor=! GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grac=0
(DIKTMHECKOE NOT] EHVE 33 NPENbIAYLIMA OTHETHBIM NEPHOA C 23.01.2017 no 21.02.2017 K _ Obuee
Yuer oronnexme (TB-1) yuer IBC (TB-2) OHTPONBHBIE AAHHBIE TennonoTp-e
Aata Tw HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obul. § Qrec uan. Qrex.rec Q obut.
uac T T T C G C rifem2 | refem2 rkan T T T M.KYE M.Iy5. M.KyE C C ﬂxlm: [xan I Kar. kan.
23.01.17 24,00 * 150,58 149,15 1,43 86,75 51,69 35,05 < = 5 - - - - = F - L = 2 5,36
24.01.17 24,00 ¥ 147,94 146,31 1,63 86,28 51,22 35,05 = - = - = B - - - = + - = 5,28
25.01.17 24,00 o 145,47 144,32 1,15 86,22 50,48 35,74 = - - - = = - {3 - = < 5 i i 5,27
26.01.17 24,00 " 148,52 147,45 1,08 85,93 50,53 3541 = = = - = o = & = = = . 2 5,32
27.01.17 24,00 o 105,37 104,68 0,68 83,73 51,11 | 32,62 - - - - - - o - 2 - 5 = = 3,48
28.01.17 24,00 = 112,05 110,92 1,14 78,77 45,63 33,15 = 3 5 = - - N - 3 . " = ot 3,77
29.01.17 24,00 - 137,44 136,24 1,21 81,52 47,60 33,92 5 - - = 7 s - - b e . = 5 4,73
30.01.17 24,00 - 136,36 134,98 1,38 81,60 47,64 33,96 - - - - - = - s - = @ = n 4,71
31.01.17 24,00 * 90,06 89,38 0,68 79,77 47,64 32,13 - & - = - o - & & = # = i 2,93
01.02.17 24,00 * 107,53 106,74 0,79 75,91 43,58 32,33 - - i & = s - = T 7 = = 3,51
02.02.17 24,00 - 132,26 131,12 1,14 81,48 46,38 | 35,10 - = - - - - = - o - = = = 4,70
03.02.17 24,00 ” 140,31 138,98 1,33 81,60 47,63 33,97 - - v = - - = 5 4 = s =
04.02.17 24,00 " 141,89 140,82 1,07 81,69 48,27 33,41 " = - 3 . < = 3 & R = g
05.02.17 24,00 - 139,37 138,30 1,08 81,62 47,92 33,69 T = - N N - = z = x = = 5
06.02.17 24,00 a 135,21 134,22 0,99 82,42 46,72 35,70 = - 7 < - N = = i = i T s
07.02.17 24,00 * 132,97 131,84 1,13 84,38 45,82 38,56 o = = - - & = & 5 o = =
08.02.17 24,00 = 137,41 136,53 0,89 87,90 47,89 40,01 - = & - = = = % n = = =, I
09.02.17 24,00 = 140,74 139,69 1,05 88,42 48,84 | 39,58 - - = - - - = - i - = = =
10.02.17 24,00 = 143,32 142,15 1,17 88,44 49,42 39,02 = 2 . = = = 5 = % = = < =
11.02.17 24,00 . 145,36 144,13 1,24 88,84 50,34 38,51 = - - = = = G = i = i = =
12.02.17 24,00 i 144,31 143,02 1,29 88,70 50,19 38,51 = - ] = o = = ) o = = - if
13.02.17 24,00 *® 147,75 146,09 1,66 88,32 50,83 37,49 - - = = - = = 5 - = = - A
14.02.17 24,00 ! 151,03 148,96 2,07 87,76 51,87 35,89 B - o = - E & = = = - T
15.02.17 24,00 & 149,12 147,17 1,95 86,61 51,57 35,04 - = i - = = = = 2 2 - - =
16.02.17 24,00 % 147,11 145,03 2,07 85,92 51,07 34,85 - = o - - = T = = = - - &
17.02.17 24,00 = 147,94 145,86 2,08 84,62 50,79 | 33,83 - = - s - = = " - - = T
18.02.17 24,00 = 148,45 146,50 1,96 84,65 50,79 | 33,86 - - - & = = = o - - = 3
19.02.17 24,00 * 149,07 147,10 1,97 84,65 51,06 | 33,59 - = - - - - - = 5 - B = 2
20.02.17 24,00 & 149,18 147,24 1,94 84,49 51,26 33,23 = - - = & ] e 7 = - - = =
21.02.17 24,00 = 145,97 144,02 1,95 83,42 50,54 32,88 = = = = - o - # = & < = o
- —
CpeaHee 24,00 - 138,34 136,96 1,37 84,41 amhu\ 35,20 E = 3 = = 2 - = v & % 2 a o &
Wroro 720,00 4150,09 4108,91 41,18 / 0,00 0,00 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 t
[ 4 \ -
TOKa3aHNS CHETYMKOB Ha MOMeH Hara, spemd _Mum M2(r) M3(r) | Ma(r) | v3(M3) | V4(w3) JQ CUO (kan) Q rBC {rkan) Tpab, 4
il . 14.04.15 00:00 59952,42 | 57948,71 - - - 1753,85 / - 14071,22
ATUS [@HHBIX: =
14.04.15 00:00 sss22 | s7een7L E = . 173,85 ] ] 107122 |
Mepyop, pacyeTa no CpeaHeMy: CYTOK; i - e - e e o
KONWUECTeo TENNOBOM SHEPrK, PacCUMTAHHOE NO CPeAHEMY: Tkan; BEHHBIA er Tennopol sHepriu (ot aboxexTa) ! |
OBbEM TENNCHOCHTENS], PACCUMTAHHBIA MO CPEAHEMY KyB.M; =
Mepuon pacyeTa nNo ACroBopY: y I
Mepuoa npesbilweHus t2: < /-\ i
KOpPEeKTMPOBKa Ha TEMNEPaTypy XONOAHOW BoAs! 0,26 °C = 0,00 Tkan; T
Wroro no npubopam yueta: C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK 148,77 Tkan; A o |
Wroro no npubopam yueTa: € YYETOM KOPPEKTMPOBOK Ky6.M. |
{
|




